

习近平论坚持文明交流互鉴

我们要坚持文明交流互鉴。一朵鲜花打扮不出美丽的春天,百花齐放才能让世界春色满园。多姿多彩是人类文明的本色。正因为各国历史、文化、制度不尽相同,才需要交流互鉴、取长补短、共同进步。

——习近平2023年8月22日在2023年金砖国家工商论坛闭幕式上的致辞

市委常委会举行会议

学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 研究部署防汛救灾和灾后重建等工作

市委书记袁家军主持并讲话

重庆日报(记者 杨帆)8月25日下午,市委常委会举行会议,深入学习贯彻习近平总书记8月17日中共中央政治局常务委员会会议、中央财经委员会第二次会议上的重要讲话精神,审议市六届人大常委会立法规划,研究部署有关工作。

市委书记袁家军主持会议并讲话。会议指出,今年以来,全市各级各有关部门认真贯彻落实党中央部署要求,落实落细各项工作措施,打好防汛抗洪救灾大仗硬仗,取得明显成效。当前仍处于主汛期,防汛抗洪救灾不能有丝毫放松。要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,始终绷紧防汛救灾这根弦,做到精准预警响应,抓好抢险

救援,加快推进恢复重建,以“时时放心不下”的责任感,慎终如始做好防汛抗洪救灾各项工作。要做好全面总结,开展典型案例复盘分析,梳理存在的短板弱项,进一步理顺指挥工作体系,不断提升防汛救灾工作效能。要坚持立足长远,进一步研究提升防灾减灾能力,精准做好山区小流域等防汛救灾预警,建立完善根据降雨量动态确定风险区域的办法,落实直达基层防汛责任人的临灾预警“叫应”机制,加强中心城区防洪排涝能力规划和建设,科学设置应急避险安置点,牢牢掌握工作主动权。要持续完善防汛工作预案,强化与应急体系联动协同,适时开展人员培训,压紧压实各方责任,切实守护

好人民群众生命财产安全。会议强调,粮食安全是“国之大者”,耕地是粮食生产的命根子。全市各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,把思想和行动统一到党中央决策部署上来,落实藏粮于地、藏粮于技战略,切实加强耕地保护,防止耕地“非粮化”“非农化”,全力提升耕地质量,稳步拓展农业生产空间,提高农业综合生产能力。要准确把握当前我市耕地保护和粮食安全的形势,健全目标体系、工作体系、政策体系、评价体系,完善责任清单,量化细化工作任务,强化闭环落实,做到知责于心、担责于身、履责于行,以强有力的担当确保各项工作落地见效。

会议指出,要把习近平法治思想贯穿地方立法工作全过程各方面,聚焦最现实、最急需的领域,推进科学立法、民主立法、依法立法,探索创制性立法,通过立法保障改革、推动改革,以法治护航现代化新重庆建设。要完善地方立法体制机制,健全党委领导、人大主导、政府依托、各方参与的立法工作格局,打造制定、实施、完善闭环链条,让法规规章立得住、行得通、真管用。要加强党对立法工作的全面领导,加强立法工作队伍建设,不断提高立法质量效率。会议书面审议了打造市域产教联合体、深化现代职业教育改革实施方案。

(原载于2023年8月26日《重庆日报》)

本报讯(记者 邓尧子 方柳卜)8月28日,丰都县安委会(县减灾委)2023年第三次全体(扩大)会议召开,县委副书记、县长唐守渊出席并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示批示精神,始终保持“如履薄冰”的警觉性,以“时时放心不下”的责任感,严格落实各项防控措施,严防各类事故发生。

县领导陈金富、李勇出席会议。会议播放了有关警示教育片,通报了全县安全生产与自然灾害防治、火灾防控“除险清患”等工作情况,部署了下一步工作。唐守渊要求,要强化监测预报预警,完善应急预案和应急处置措施,加强人员组织、物资储备等应急救援保障。各乡镇(街

道)党政主要负责同志要亲自抓防汛救灾工作,严格落实值班值守制度,切实把各项防汛措施落实落细落到位。要扎实做好当前安全工作,推动防火防汛防地灾工作责任更落实、重点更聚焦、应急更迅速,持续抓好消防、学生防溺水、自建房、道路交通、旅游景区、建筑施工等领域安全工作,持续加大城市燃气、危化品、非煤矿山、人员密集场所等重点行业领域专项整治力度,切实把各类隐患消灭在萌芽状态。要扎实推进重大事故

防、学生防溺水、自建房、道路交通、旅游景区、建筑施工等领域安全工作,持续加大城市燃气、危化品、非煤矿山、人员密集场所等重点行业领域专项整治力度,切实把各类隐患消灭在萌芽状态。要扎实推进重大事故

防、学生防溺水、自建房、道路交通、旅游景区、建筑施工等领域安全工作,持续加大城市燃气、危化品、非煤矿山、人员密集场所等重点行业领域专项整治力度,切实把各类隐患消灭在萌芽状态。要扎实推进重大事故

唐守渊在县安委会2023年第三次全体(扩大)会议上要求

全力保障人民安宁社会安定大局安稳

暨龙镇:修路安灯 将群众「烦心事」变「暖心事」

本报讯(记者 邓军杰)日前,暨龙镇深入开展党员干部下沉、矛盾纠纷集中排查化解等活动,做到查找一批问题、解决一批问题,把惠民生的事办实、暖民心的事办细、顺民意的事办好。走进暨龙镇九泉村,工人们正在抓紧对村里的道路进行修建。村民告诉记者,这条路在修建以前路面坑洼不平,雨天积水多,给大家出行带来了极大的不便。在了解这一情况后,暨龙镇积极行动,立即组织施工队伍对道路进行整修,将困扰群众的“烦心事”变为“暖心事”。“这个路一直是附近村民出行的一大难题,一到下雨就全是稀泥,根本无法通行,再加上我手脚不便,出行就更困难了。现在把这条路修好了,以后出行就方便多了。”暨龙镇九泉村村民罗淑琼说。除了对道路进行整修外,暨龙镇还根据群众需求,将道路沿线的亮化工程纳入建设项目中,对九泉村的太阳能路灯、挡墙等进行统一规划。目前,整个项目已完成70%,剩下的30%将在8月底全面完工,届时不仅群众的出行变得更加方便,居住环境也将得到进一步改善。



农民工正在修道路

初晴风光美如画



“烟拂云稍留淡白,云蒸山腹出深青”。随着我县上一轮降水的结束,在雨后初晴的仙女湖镇崇山峻岭间,晨雾缭绕,宛若仙境。(之永图/文)

导读

稻鱼共生 鱼粮双赢

2版刊登

你会买生产日期玩“躲猫猫”的食品吗?

3版刊登

本报讯(记者 邓军杰)8月24日,县委副书记、县长唐守渊主持召开县政府第47次常务会议,传达学习全市国企改革深化提升行动方案(2023—2025年)等精神,听取全县2023年上半年林长制工作情况汇报,审议《丰都县2023年深入推动长江经济带发展加快建设山清水秀美丽之地工作要点(送审稿)》等有关事项。

县领导陈金富、周君、张双全、李勇出席会议,县领导杨红林列席会议。

会议要求,要高度重视统计工作,严格贯彻落实有关要求,进一步筑牢统计基础,做到不漏统、不瞒报、不虚报。要时刻绷紧安全这根弦,坚决克服麻痹大意、熟视无睹等心态,突出抓好高层建筑消防、城镇燃气、森林防火等安全管理,切实把安全风险管控各项措施落到实处,全力保障群众生命财产安全。要进一步加强预测预警、分析研判,统筹做好防汛抗旱、森林防火等自然灾害防治工作。要抓好松材线虫病防治和森林资源利用等工作,大力发展林业产业、特色林下经济,切实把自然资源转化为经济发展效益,促进群众稳定就业、持续增收。要加强耕地保护,严格按照耕地保护目标要求,落实各项保护措施,坚决守住耕地保护红线。

唐守渊主持

县政府召开第四十七次常务会议

碧溪河流域视频监控系统将于本月底建成投用 “千里眼”将上岗 守护一河清水

本报讯(记者 杜宏超)近日,记者从县生态环境局获悉,我县正加快推进碧溪河流域视频监控系统项目建设,预计本月底建成投用。届时,将实现碧溪河流域视频监控全覆盖,为进一步提升碧溪河水质、保障水生态环境安全发挥重要作用。

在社坛镇碧溪河流域附近的一个榨菜场内,中国电信丰都分公司的工作人员正在安装高清摄像头。据介绍,监控系统投用后,环保部门和相关乡镇能通过手机在系统平台上浏览视频图像,24小时实时监控有无偷排废水等行为。

“该项目从6月15日开始建设,预计安装101个摄像头。截至目前,已经安装完成82个摄像头,预计8月底安装完毕并正式投入使用。”中国电信丰都分公司智慧家庭工程师彭向伟说。

据了解,碧溪河是长江左岸一级支流,发源于我县保合镇大峰包北面龙湾洞,全程45.8公里,流域面积187平方公里,沿途污染源数量多、分布广,执法人员日常巡查工作量大,不能实现实时监控。河道视频监控系统的投入使用,将有效提高重点河段巡查频次,常态化监督管理可得到有力保障,大大提高工作效率。

“项目建成后,将对碧溪河流域实施全方位、动态化实时监控,为河流巡查、预警预报、科学评估、行政执法等提供有力的技术支撑和依据。对推动我县生态文明建设和提升河流管理信息化水平、提升碧溪河水质、保障水生态环境安全发挥重要作用。”县生态环境局党组成员、副局长杜家军说。

据悉,碧溪河流域视频监控系统项目规划视频监控确认点位65个,摄像头共101套,覆盖碧溪河全流域,重点监控沿河两岸的支流河口、工业企业排污口、生活污水排污口、重点企业、种养业、重要交通要道等。

“下一步,我们将安排专人负责该视频监控系统的管理。进一步优化试运行中发现的问题,实现数据共享和‘永不下班’的巡查员”,确保碧溪河流域水质得到稳步提升。”杜家军说。

微信扫一扫
阅读丰都日报数字报